
 
 
Pöytäkirja 
 
Särkijärven suojeluyhdistys vuosikokous sunnuntaina 4.5.2025 klo 12:00, paikkana Oksasen 
ranta,Salovuorentie 108 
 
 
1§ avaus 
Antti-Jussi Pyykkönen avasi kokouksen 12:00. 
 
2§ valitaan kokoustoimihenkilöt: puheenjohtaja, sihteeri sekä 2 ääntenlaskijaa 
Puheenjohtaksi valittiin Antti-Jussi Pyykkönen, sihteeri Esa Vainikainen, ääntenlaskijat ja 
pöytäkirjantarkastajat Iida Viljanen ja Juha Jokinen. 
 
3§ todetaan läsnäolijat (lista liitteenä) 
 
4§ todetaan laillisuus -ja päätösvaltaisuus 
Todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
5§ hyväksytään esityslista 
Esityslista hyväksyttiin. 
 
6§ kuullaan vuoden 2024 tilinpäätös sekä toiminnantarkastajien lausunnot 
Puheenjohtaja kävi läpi tilinpäätöksen ja lausunnon. Materiaalit olivat nähtävillä osallistujille.  
 
7§ päätetään tili- ja vastuuvapauden myöntämisestä tilivelvollisille vuodelta 2024 
Kokous päätti myöntää tili- ja vastuuvapauksen tilivelvollisille. 
 
8§ tutustutaan vuoden 2024 toimintakertomukseen 
Puheenjohtaja esitteli toimintakertomuksen, joka on ollut myös nähtävillä yhdistyksen 
kotisivuilla. 
 
9§ vahvistetaan vuoden 2025 toimintasuunnitelma, tulo -ja menoarvio sekä päätetään 
jäsenmaksun suuruus 
Puheenjohtaja kävi läpi toimintasuunnitelman. Hallitus esittää 30 euron jäsenmaksua, eli 
viiden euron korotusta. Tarvitaan rahaa tuleviin vesistötutukimuksiin ja mahdollisiin asioihin 
liittyen kaivoshankkeeseen. Päätettiin että jäsenmaksu 2025 on suuruudeltaan 30 €. 
 
10§ valitaan uusi hallitus 
Ehdotettiin että vanha hallitus jatkaa. Päätettiin. Puheenjohtajaksi valittiin Antti-Jussi 
Pyykkönen. Sihteeriksi valittiin Esa Vainikainen. Rahastonhoitajaksi valittiin Jenny Koponen. 
 
11§ valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja heille varahenkilöt 
Toiminnantarkastajaksi valittiin Iida Viljanen ja Veikko Mattson, varahenkilöiksi Jussi Kemppi 
ja Juha Jokinen. 
 



12§ muut asiat 
 
-syysretki 2025. 
Päivi Oksanen esitti, että syysretki pidetään Lempäätien risteyksen läheisyydessä 
sijaitsevalla metsästäjien laavulla. Siitä kulkee polku Särkisuolle. Ajankohdaksi ehdotettiin 
lauantai 13.9. klo 12 alkaen. Päätettiin. Tiedotetaan tapahtumasta Facebookissa, kotisivuilla 
ja jäsenmaksujen yhteydessä. 
 
-jäsenten ehdottamat asiat 
Hannu kertoi vesiensuojeluyhdistyksen kokouksen terveiset kesäkuulta. Kunta ja yhdistykset 
järjestävät retken Pohjois-Tammelaan uusille kunta- ja valtuustopäättäjille. Tapahtuman 
agenda tarkentuu lähitulevaisuudessa. Pyydettiin osallistujilta hallitukselle ehdotuksia 
kohteista, joissa kannattaa käydä. Yhdistysten seuraava yhteiskokous toukokuussa, jossa 
päätetään ohjelman lisäksi myös vastuuhenkilöistä ja koordinoinnista. 
 
Mustialan osakaskunnan Heikki Miettinen on lähettänyt viestiä puheenjohtajalle. 
Osakaskunta myy kalastusluvat nykyään ostoluvat.fi kautta. Osakasluvalle tarvitaan 
kiinteistötunnus, vieraslupaan tunnusta ei tarvita. Teboililta ei siis enää saa lupia. 
 
-keskustelua Rio Tinto Explorations Oy:n malminetsinnästä Särkisuolla sekä 
Särkijärven suojeluyhdistyksen hallituksen toimista asian suhteen vuoden 2024 
aikana 
 
Antti-Jussi ja Hannu kertoivat tilanteesta. AJ oli perjantaina 2.5. kokouksessa, jonka Rio Tinto 
oli järjestänyt. Helikopteritutkimuksesta oli puhuttu, että etsintäaluetta on kavennettu, AJ 
esitteli kuvan. Lupaa kairauksille ei ole vielä satu, jos lupa annetaan niin kairaukset alkavat 
syyskuussa. Kairaukset ulottuvat 400 metrin syvyyteen. Noin 80 % valituista Tammelan 
valtuutetuista vastustaa kaivoksia. Maanomistajat voivat kieltää kairaukset maillaan. 
Hannu mainitsi, että helmikuun kokouksessa on käsitelty pääosin samoja asioita. 
Todettiin, että tiedotusta kaivostoiminnan haitoista pitää edelleen tuoda laajasti ja 
faktapohjaisesti esille. Hannu lupasi tehdä uuden laskeman, tämä laitetaan jakoon. 
 
13§ päätös 
Päätettiin kokous klo 12:49. 
 

Liitteet: 

osallistujalista 

 

 


